ВАРИАНТ № 9-5-1.
1. Поезд, подходя к станции, тормозит своё движение и останавливается, пройдя путь 1,8 км за 3 мин. Опре​делить ускорение поезда и скорость его до начала торможения.
2. Струя воды из брандспойта, направленного вверх, достигла высоты 20 м. С какой скоростью вылетает вода из брандспойта?
3. Тело падает с высоты 125 м.0пределить путь тела за 
последние 3 сек.
ВАРИАНТ № 9-5-2.
1. Отходя от пристани, катер развил скорость 54 км/ч на пути 
500 м. Определить ускорение катера и время, за которое он развил эту скорость.
2. Из игрушечного пистолета пуля вылетает со ско​ростью 2 м/с. На какой высоте окажется пуля через 0,1 сек, если выстрелить вверх?
3. Какой путь проходит свободно падающее тело за шестую секунду своего падения?
ВАРИАНТ № 9-5-3.
1. Пуля из винтовки вылетает вверх со скоростью 800 м/с. Определить, на какой высоте окажется пуля через 5 сек после выстрела.
2. Самолёт, пробегая по взлётной полосе длиной 720 м, взлетает со скоростью 240 км/ч. С каким ускорением движется самолёт на полосе?
3. Тело падает свободно с высоты 180 м. Каков путь тела за последние 5 сек падения?
ВАРИАНТ № 9-5-4.
1. Самолёт в горизонтальном полёте увеличил ско​рость с 240 км/ч до 36О км/ч за 12 сек. 0пределить ускорение и путь самолёта за это время.
2. Мяч, брошенный вертикально вверх, упал обратно через 5 с. Определить начальную скорость и высоту максимального подъёма.
3. Какой путь проходит тело за восьмую секунду при свободном падении?



ВАРИАНТ № 9-5-5.
1. Поезд начал тормозить, имея скорость 18 км/ч. Ускорение поезда -0,6 м/с2. Определить время торможения поезда до полной остановки и тормозной путь.
2. Одно тело падает с высоты 20 м, а другое – с высоты 80 м. Во сколько раз скорость в конце падения пер​вого тела меньше скорости падения второго?
3. Камень упал с обрыва и через 3 с достиг земли. С какой высоты он падал?
ВАРИАНТ № 9-5-6
1. С какой скоростью входит в воду ныряльщик, прыгающий с 10-ти метровой вышки? Выразите эту скорость в км/ч.
2. Автомобиль начинает спускаться с горы при ско​рости 36 км/ч с ускорением 0,5м/с2.Какова скорость автомобиля в конце спуска, если длина горы 200 м?
3. Ускорение свободного падения на Луне 1,6 м/с. Во сколько раз максимальная высота подъёма тела, брошенного вверх со скоростью 20 м/с больше на Луне, чем на Земле?
